

晋江学子服务冬残奥会 倪晰萍：“鸟巢”之外 一样精彩

本报记者 李诗怡

13日晚,北京2022年冬残奥会闭幕式在“鸟巢”(即国家体育场)举行。在绚丽的焰火和欢快的乐曲中,北京冬残奥会圆满落幕。作为北京冬奥会和冬残奥会志愿者,对倪晰萍而言,过去的一个半月犹如漫天盛放的璀璨焰火,虽然短暂,却拥有极致的美丽与热烈,值得一辈子铭记。

倪晰萍是晋江陈埭人,出生于2001年,初中都就读于子江中学,目前是北京邮电大学计算机学院的大三学生。“报名是大一的时候,当时刚去北京上大学。得知有机会担任奥运会志愿者,我马上就报名了。”在去年年底举行的选拔中,倪晰萍凭借出色的表现面试成功。

“她跟我们说的时候已经面试成功了。”倪晰萍的母亲丁燕玲说,女儿能够服务冬奥、奉献冬奥,她从内心里为她感到骄傲。不过作为父母,仍会有一些顾虑,但女儿一直安慰她和丈夫,“她说这是一件很光荣的事情,一辈子就一次机会,而且志愿者们各方面的保障都很到位。孩子长大了,志在四方,这是一次很好的历练和成长,我们愿意做她最坚强的后盾。”

作为奥林匹克公园公共区的赛事服务领域志愿者,倪晰萍主要负责现场引导、秩序维护等工作,为观众提供各项志愿服务。据悉,奥林匹克公园公共区是北京冬奥会、冬残奥会期间,观众进入朝阳区冬奥比赛场馆观看精彩赛事的必经之地。其中,倪晰萍主要负责的区域——5号安检口、景观大道就位于“鸟巢”和“冰立方”(即国家游泳中心)之间。

从2月4日冬奥会开幕到3月13日冬残奥会闭幕,无论是晨光熹微的清晨6点,还是寒风刺骨的凌晨2点,倪晰萍始终坚守岗位,在通往场馆的大道上,以饱满的热情和灿烂的微笑迎接每一位观众。她表示,虽然无法进入馆内现场感受开闭幕式的震撼和赛事的精彩,但在外面引导观众的过程也是另一种参与方式,“特别是当人

流量大的时候,观众能安全有序退场,也会因此感到欣慰,觉得我们的付出是有意义的。场馆内的志愿者也同样辛苦,大家都在自己的岗位上辛苦付出,都是为了服务这场盛事。”

谈及工作中印象最深刻的一幕,倪晰萍表示,“我们这个岗位是直接面向观众的,每当我们向观众打招呼,大家都会很开心地回应我们,或者挥挥手对我们说辛苦了,还会问我们冷不冷,这是我最开心的时候。”在倪晰萍看来,虽然每天的工作内容是重复的,但对观众而言,这可能是他们第一次观赛,所以她总会尽自己最大的热情,为大家营造更好的观赛氛围,收获更好的观赛体验。

为了服务冬奥盛会,倪晰萍第一次没有和家人一起过年。不过,在学校和组委会的精心安排下,她通过“云见面”,和父母度过了一个特别的春节。原来,每个省份会有个别志愿者的父母作为代表录制祝福视频,在春晚晚会上播放。“一开始放其他志愿者的飞机飞到福建,她的爸爸妈妈出现在了眼前,“虽然今年你不能陪我们过年,但你为国出力,为家争光,我们为你骄傲,我们一起继续加油,一起向未来……”望着屏幕上许久未见的父母,听着他们暖心的关怀,倪晰萍一下子绷不住了,眼泪哗哗直流。

至此,倪晰萍的冬奥之旅正式结束,目前已经进入隔离期。回首参与其中的点点滴滴,倪晰萍感慨万千,“生逢盛世,很幸运能赶上这个机会。作为新时代青年,要勇于承担责任和使命,这次经历让我对志愿精神有了深刻的理解,沟通能力、工作能力和团队协作能力都有了提升。在这个过程中,我认识了许多优秀的小伙伴,大家互帮互办,相互照顾,感恩所有美好的遇见,很高兴和大家一起度过这段快乐时光。”



倪晰萍在“鸟巢”外。

晋江二体中心 入围体育BANK 年度最佳体育场馆案例

本报讯(记者 李诗怡)近日,第七届SportIN大会暨体育BANK颁奖盛典组委会公布各奖项入围名单,晋江市第二体育中心入围2021年度最佳体育场馆案例。据悉,评选最终结果将于4月8日在北京揭晓。

活动组委会在入围介绍中写道,晋江市第二体育中心以超前的设计理念集约化建设体育场馆,商业街区、酒店、水上世界,既可承办国际级的单项体育赛事、大型文艺演出、大型会议、展览,又可为市民游客提供集吃、住、游、购、娱为一体的综合服务,是现代体育场馆融合发展的最佳典范。

据了解,体育BANK是国内领先的体育商业媒体,本次评选将邀请来自体育产业上下游企事业单位、机构院校、协会、媒体等单位的权威专家参与。

华大男篮昨抵横店

本报讯(记者 张茂霖)昨晚,华侨大学男篮全队抵达横店,为16日开战的CUBA东南赛区小组赛做准备。他们将于16日至20日进行3场小组赛,首场比赛为16日10时对阵南昌大学男篮。

“球队出发前所有人员的闽政通都是‘绿码’,所以一切按原计划进行。我们现在已抵达横店,目前一切顺利。”华侨大学男篮执行教练周晋告诉记者,疫情暂未影响到华侨大学男篮参赛。

据悉,华侨大学男篮和厦门大学男篮均在东南赛区D小组,他们各有3场小组赛要打。其中,备受福建球迷关注的“闽南德比”将于3月20日15:30上演,相信两支强队将为我们带来一场精彩的较量。

此外,华侨大学男篮将于16日10时对阵南昌大学男篮,18日15:30对阵安徽大学男篮;厦门大学男篮将于16日8:30对阵安徽大学男篮,18日20时对阵南昌大学男篮。

据了解,第24届CUBA一级联赛东南赛区比赛将于3月16日至24日在浙江省横店镇举行。比赛将进行网络直播,球迷可通过优酷、咪咕平台进行观看。

值得一提的是,近日,CUBA官方微博宣布,受疫情影响,上海交通大学男篮、上海体育学院男篮、华东理工大学女篮三所参赛高校队退出东南分区赛。

记者了解到,退赛的上海体育学院男篮和上海交通大学男篮分别位于东南赛区小组赛B组和D组。由于上海交通大学男篮的退赛,厦门大学男篮、华侨大学男篮所在的D组变成4支球队参赛。

相较于上海交通大学男篮退赛前的赛程,福建的两支球队各少了一场比赛,并且均为两天一场比赛,这有利于球员体能的恢复。

建行晋江分行提醒您：莫让“狂欢剁手”变成“财货两空”

本报讯(记者 陈荣汉 通讯员 王真真)网络时代,越来越多的人选择网购,诸如“2·14情人节”“3·8妇女节”“双11·双12”等购物节更是“剁手党”的狂欢日,大家在“买买买”的同时,也千万不要当受骗分子们层出不穷的诈骗套路。从身边的案例入手,建行晋江分行带您揭秘身边真实存在的网购诈骗套路,提醒您警惕网络消费狂欢中的陷阱,让您在愉快购物的同时,不踩雷、不被骗,守住自己的“钱袋子”。

家住晋江青阳的王小姐是个网购达人,深受名牌包和护肤品。眼下正值国外购物网站周年庆,王小姐被朋友圈异常划算的购物广告吸引了,于是委托在代购群里认识的庄某帮忙代购一套高档护肤品,在谈成购买物品和价格后,王小姐立即通过第三方支付平台向庄某转账1.2万元。

王小姐原以为转账后便可坐等收货,谁知此后,庄某又以高档护肤品被海关扣押,需缴纳“海关税”“疫情防控加急费”否则产品无法出关等为由,哄骗王小姐继续转账3次金额共计5600元。随后庄某突然“人间蒸发”,王小姐想尽办法联系庄某未果后,随即报警,这才发现,庄某通过此种“套路”,已成功诈骗多人,经济损失短时间内难以追回。

此案例中,王小姐过于相信代购产品的特殊性,在未收到货物的情况下,直接一次性向庄某进行大额转账,之后又轻信庄某关于“海关税”“疫情防控加急费”等说辞,一步步将损失扩大。建行晋江分行在此提醒,广大消费者需谨慎选择网络代购,切勿直接汇款购买,付款时最好通过正规的第三方交易平台进行付款或选择货到付款,以便保障双方权益。同时,要注意保管好个人信息,不要在网络上随意透露自己的身份证号、银行卡号和密码、各种社交网站的账号和密码等个人信息,在接到声称要“补缴关税、加急费”等电话时,不要轻信,要进一步通过官方渠道核实,莫让“狂欢剁手”变成“财货两空”。

关于推迟2022年3月20日安置房拍卖的公告

为贯彻落实晋江市人民政府关于新冠肺炎疫情防控部署要求,切实做好疫情防控工作,保障广大竞买人和工作人员身体健康和生命安全,经研究,决定推迟原定于2022年3月20日(星期日)上午9:30在晋江市公共资源交易分中心二楼拍卖室举行的拍卖会,重启时间将根据疫情稳控情况另行安排。请广大竞买人密切关注“晋江经济报”“晋江电视台”“泉州晚报”及“晋江城建”“泉州晋兴拍卖网”“泉州晚报”发布的相关通知,了解最新拍卖安排。

泉州市晋兴拍卖有限公司 2022年3月15日

不敌山东队和新疆队 外援高登空砍“63+57”

福建浔兴股份男篮第三阶段赛程过半 主教练朱世龙:防守确实是球队的问题

本报记者 刘泽宇

近日,与山东高速男篮的比赛结束后,福建浔兴股份男篮在2021-2022赛季CBA联赛第三阶段常规赛的赛程过半。除了战胜过宁波男篮,球队接连遭遇败绩,连续两场比赛的失分都在140分以上。目前,福建浔兴股份男篮以7胜27负排名联盟第17位。近日,福建浔兴股份男篮主教练朱世龙在赛后新闻发布会上表示,防守确实是球队的问题。

防守吃紧 对手连续刷分

在本赛季第三阶段的首场比赛中,福建浔兴股份男篮就遭遇了“开门黑”,输给了排名更靠后的宁波男篮。随后,球队又大幅不敌北控男篮。直到再次与宁波男篮交手,福建浔兴股份男篮才用出色的外线进攻拿到一场胜利。

近日,福建浔兴股份男篮碰上了排名靠前的新疆男篮和山东男篮,防守方面的问题随即暴露无遗。面对攻防两端都均衡的对手,福建浔兴股份男篮以攻代守的套路就走不通了,后方防线频频吃紧,很难阻挡对手的进攻。

本赛季首次面对新疆男篮,福建浔兴股份男篮失分145分,还让对手送出53次助攻,刷新了CBA历史单场助攻纪录——之前这项纪录是浙江广厦男篮面对福建男篮时的45次助攻。再次遇到新疆男篮,球队在缺少两名主力的情况下打得非常顽强,一度看到了赢下比赛

的希望,无奈最后时刻连续失误,最终以6分之差遗憾输掉了比赛。面对山东男篮,福建浔兴股份男篮失分143分,送给对手两连胜,也让山东男篮刷新赛季得分新高。

进攻单一 高登独木难支

自外援高登在本赛季第二阶段常规赛回归球队后,福建浔兴股份男篮围绕高登布置了一系列的战术,也获得过几场胜利。但是到第三阶段,这种打法开始吃紧,仅仅依靠高登的个人能力难以取得胜利。

作为福建浔兴股份男篮的唯一一名外援,也作为本赛季CBA联盟“得分王”,高登在赛场上有着绝对的特球时间,他能得分也能助攻,是对手最关注的对象。在与山东高速男篮的比赛中,高登再度刷新个人CBA生涯单场最高纪录——63分,此前纪录是上一场对阵新疆男篮轰下的62分。

但是,除了高登之外,福建浔兴股份

男篮没有其他球员能够续上相应的进攻火力。此外,球队外线射手陈林坚和黄毅超的连接受伤,让球队的进攻大打折扣,高登独木难支,球队自然难以赢球。

新秀可期 状元发挥向好

在主力中锋王哲林离队之后,福建浔兴股份男篮进入了重建阶段,引援了众多新秀,从CBA选秀大会中挑选到了状元秀王翊雄,与上海男篮交易了区俊炫,吸引了浙江小将孙岩松的加盟等。

在本赛季的比赛中,这群年轻球员也得到了锻炼,其中也有表现突出的球员,他们是球队未来的中坚力量。第三阶段常规赛开赛以来,表现亮眼的年轻球员就包括王翊雄,伤愈复出之后的他打出了相当不错的表现,在攻防两端都得到了不俗的数据,主教练朱世龙也给予了上场机会。

在CBA季前赛的时候,王翊雄就遭遇了伤病,他缺席了第一阶段和第二阶段常规赛的比赛,休息了将近4个月的时间才迎来复出。在12日对阵新疆男篮的比赛中,王翊雄在近31分钟的出场时间里,拿到了17分14个篮板,三分球5投4中,各项数据均为生涯新高。此外,在对位新疆男篮外援摩尔特里时,王翊雄多次进攻得手。

福建浔兴股份男篮 今日迎战广州男篮

本报讯(记者 刘泽宇)今日,2021-2022赛季CBA常规赛第35轮比赛继续开战,福建浔兴股份男篮将于今日15:30迎来与时代中国广州男篮的较量。昨日,福建浔兴SBS篮球俱乐部发布“时来运转”的赛前海报,期望球队能够延续上一场比赛的拼劲,立足防守,打出自己的风格,为广州球迷奉献一场精彩的比赛。

上一轮比赛,尽管福建浔兴股份男篮最终以6分之差输给了新疆男篮,但球队在缺少两名主力的情况下打得非常顽强,年轻队员在比赛中敢打敢拼,表现出了出色的竞技状态。赛后新闻发布会上,福建浔兴股份男篮主教练朱世龙表示,虽然输球,但教练组对于球员的表现还是比较满意的,“球员能力是一方面问题,但在场上一定要有拼劲。”另外,针对球迷关心的球员伤病问题,朱世龙也给出回应,陈林坚因膝关节轻微扭伤缺阵,黄毅超还有轻微脑震荡,下一轮是否复出视具体情况而定。

反观时代中国广州男篮,他们目前的战绩为20胜14负,排名联赛积分榜第八位。在时代中国广州男篮队内,有着得分能力突出的双外援TJ·利夫和梅森;本土球员方面,核心后卫陈盈骏场均贡献19.1分4.4个篮板9.3次助攻1.3次抢断,祝铭震也有着场均12.8分3.5个篮板1.6次助攻1.0次抢断的亮眼表现。在前一轮比赛中,时代中国广州男篮以120:101大胜上届冠军广东男篮,陈盈骏砍下43分。

本场比赛,面对排名较高的时代中国广州男篮,福建浔兴股份男篮或将陷入苦战。不过,在联盟“得分王”高登的带领下,年轻球员若能挺身而出,球队也有机会拿下比赛。今日15:30,球迷可通过咪咕体育直播平台观看比赛。

分类广告

2022年3月15日 星期二 广告热线:13305077599 晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793

厂房出租

位于晋江市东石镇区,现有标准厂房2500平方米,环境适宜,交通便捷。有意者电话联系13799870130,刘先生。租金面议。

遗失声明

晋江市西园街道烧厝社区老年协会理事会,不慎遗失印章一枚,印章内容:晋江市西园街道烧厝社区老年协会,现声明该印章作废。 晋江市西园街道烧厝社区老年协会理事会 2022年3月15日

注销公告

晋江市罗山街道梧桐小学依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,其债权债务将由晋江市罗山街道梧桐幼儿园承接。

联系人:柯琦雄 联系电话:18965698283 晋江市罗山街道梧桐小学 2022年3月15日

遗失声明

晋江市池店王裕华快餐餐馆,不慎遗失食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820462080,现声明原件作废。

晋江市池店王裕华快餐餐馆 2022年3月15日

声明

晋江市磁灶镇太昌村兴昌路28号,陈天菊于1998年办理的居民建房用地申请表,编号:209,原产权所有人:陈天鞠,此证明“陈天菊”与“陈天鞠”系同一人,其家庭成员“陈金灿”与“陈火灼”系同一人,特此证明!

声明人:陈金灿 2022年3月15日